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VYROZUMĚNÍ 

O ZAHÁJENÍ ŘÍZENÍ O PRODLOUŽENÍ PLATNOSTI 

 

Charita Litoměřice, IČO 46769382, Zahradnická 1534/5, 412 01 Litoměřice 

(dále jen "stavebník") dne 29.6.2026 podal žádost o prodloužení platnosti povolení záměru: 

 

Domov Charity Litoměřice 

Litoměřice, Předměstí, ulice Zelenkova 

 

(dále jen "záměr") umístěný na pozemku parc. č. 857/31 (ostatní plocha), 3869 (ostatní plocha), 
3870/2 (ostatní plocha), 3870/5 (ostatní plocha), 3870/7, (ostatní plocha) 3870/8 (ostatní 
plocha), 3872/1(zahrada), 3872/9 (zahrada) v katastrálním území Litoměřice a parc. č. 1546 
(ostatní plocha) v katastrálním území Žitenice, který stavební úřad povolil rozhodnutím spis. zn. 
SU/0017504/24/E dne 23.7.2024. 

Řízení o prodloužení platnosti povolení záměru bylo zahájeno dnem doručení bezvadné žádosti  
 

Záměr obsahuje: 

- Pozemek je trojúhelníkového tvaru. U západní strany pozemku bude umístěna budova „A“, 
v severovýchodním rohu pak bude umístěna budova „B“. V jižním rohu pozemku je navrženo 
parkoviště z betonové dlažby a s vjezdem z ulice Zelenkova. Na parkoviště navazuje chodník 
z betonové dlažby propojující ulici Žitenická a plochy okolo budovy „A“. Zbylé plochy v jižním 
rohu pozemku budou provedeny kačírkem. Západní strana pozemku mezi budovou „A“ a 
komunikací ulice Zelenkova bude proveden chodník a kolmé parkovací stání. Chodník bude 
položen z betonové dlažby a spojuje jižní parkoviště budovu „A“, kolmá parkovací stání na 
západní straně a severní část pozemku. Kolmá parkovací stání budou provedena z betonové 
dlažby s napojením na komunikaci ulice Zelenkova a členěna ostrůvky z kačírku a 
s betonovými květináči se stromy.  U severní strana pozemku bude provedeno parkoviště 
z vegetační dlažby a štěrkovou cestou ohraničenou po obou stranách vjezdovými vraty. 
Středová a jihovýchodní část pozemku bude tvořena zahradou. V ploše zahrady budou 
provedeny terénní úpravy a následně chodníky, dřevěný altán, jezírko a poldr. Zbývající plocha 
bude zatravněna. Pozemek bude oplocen. 
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v rozsahu stavebních a inženýrských objektů: 

SO 01 – budova „A“ domova Charity 
SO 02 – budova „B“ domova Charity 

 
SO 03 - venkovní plochy 

       - příprava území  
 -  terénní úpravy  
 -  Poldr 

;  -  jezírko   
       -  opěrná stěna gabionová 

 -  betonové palisády 
 -  zpevněné plochy  
 -  altán 
 -  oplocení 

 
Inženýrské objekty: 

- přípojka plynovodu 
- přípojka vodovodu 
- přípojka splaškové kanalizace 

 
 
 SO 01 - budova „A“ domova Charity 
Objekt A je obdélníkového půdorysu s orientací podélné osy objektu sever-jih a se spodní částí 
půdorysně sešikmenou a uskočenou. Šířka objektu je 15,9 m a délka 37,4 až 55,8 m. Objekt není 
podsklepen a obsahuje vstupní 1.NP, dále 2.NP a podkroví. Sedlová střecha objektu je 
s hřebenem ve výšce +12,08 m a s členěním vikýři. Součástí 2.NP je velká terasa na jižní straně 
objektu. Součástí 2.NP a podkroví jsou balkóny. Střešní krytina bude z PVC fólie šedé barvy s PVC 
profily imitující falcovanou střešní krytinu. 
Objekt A je tvořen 3 domácnostmi, každá v samostatném podlaží. Každá domácnost je tvořena 6 
pokoji pro celkem 6 klientů a dále společnou koupelnou a společenskou místností. Celkem bude 
v objektu 18 klientů, z toho max. 12 nepohyblivých. 
Hlavní vstup do objektu je v 1.NP ze západní strany, na vstup navazuje hala s výtahem 
a schodištěm do vyšších podlaží, vstupem na zahradu, vstupem do domácnosti č. 1 v jižní části 
objektu a dále vstupem do severní části objektu. V severní části objektu se nachází výdejna obědů 
(dovážených), WC s předsíňkou pro personál, ordinace se sesternou pro klienty objektu, prostor 
pro úklid a sklad plen, technická místnost a kanceláře sociální práce a vedoucí provozu. Součástí 
výdejny obědů je šatna, předsíňka a WC pro personál výdejny. Součástí ordinace je kuchyňka, 
předsíňka a WC pro personál ordinace. Ve střední části objektu se dále nachází prostor pro 
špinavé prádlo a úklid, prádelna, sušárna a žehlení a sklad čistého prádla. Domácnost v jižní části 
objektu je kromě 6 pokojů, společné koupelny a společenské místnosti tvořena dále 
samostatným WC a jednací místností.  Z 1.NP jsou vstupy zpevněné plochy okolo objektu. 
Ve 2.NP se v jižní části nachází domácnost č. 2, ve střední části se nachází hala, schodiště, výtah 
a centrální koupelna a v severní části se nachází společenská místnost pro celý objekt, 
serverovna, sklad pomůcek, sesterna, WC pro návštěvy, WC pro personál, úklid a mycí místnost. 
Domácnost v jižní části objektu je kromě 6 pokojů, společné koupelny a společenské místnosti 
tvořena dále samostatným WC. Součástí 2.NP je dále velká jižní terasa, východní terasa a dále 
balkony na západní straně objektu. 
V podkroví se v jižní části nachází domácnost č. 3, ve střední části se nachází hala, schodiště, 
výtah denní místnost personálu a kaple a v severní části se nachází oddělené šatny pro ženy a pro 
muže s umývárnami a záchody, dále WC pro návštěvy, 2 sklady a sesterna. Domácnost v jižní 
části objektu je kromě 6 pokojů, společné koupelny a společenské místnosti tvořena dále 
samostatným WC. Součástí 3.NP jsou dále balkony. 
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Zastavěná plocha: 725,5 m2 
Výška objektu k hřebeni: 12,08 m 
Obestavěný prostor: cca 7740 m3 
Užitná plocha: 1683 m2 
Počet domácností: 3 
Počet pokojů: 18 
Počet klientů: 18 
 

SO 02 – budova „B“ domova Charity 
Objekt B je obdélníkového tvaru orientovaný přibližně kolmo na objekt A. Délka objektu 21,6 m 
a šířka 16,15 m. Objekt není podsklepen a obsahuje vstupní 1.NP, dále 2.NP a podkroví. Sedlová 
střecha objektu je s hřebenem ve výšce +11,80 m a s členěním vikýři. Součástí 2.NP a 3.NP je 
balkón na jižní straně objektu. Střešní krytina bude z PVC fólie šedé barvy s PVC profily imitující 
falcovanou střešní krytinu. 
Objekt B je tvořen 3 domácnostmi, každá v samostatném podlaží. Každá domácnost je tvořena 
pokoji pro celkem 6 klientů a dále společnou koupelnou a společenskou místností. Celkem bude 
v objektu 18 klientů, z toho max. 12 nepohyblivých. 
Hlavní vstup do objektu je v 1.NP ze západní strany, na vstup navazuje chodba se vstupem na 
schodiště, do výtahu a do technické místnosti a do sesterny. Východní část objektu je tvořena 
domácností č. 1 obsahující 4 pokoje, společenskou místnost, společnou koupelnu, samostatné 
WC a prostor pro úklid. Z 1.NP jsou vstupy na zpevněné plochy okolo objektu. 
Ve 2.NP se nachází domácnost č. 2 s 6 pokoji, společenskou místností, společnou koupelnu, 
samostatným WC a prostorem pro úklid. Součástí 2.NP je balkon na jižní straně objektu. 
Ve 3.NP se nachází domácnost č. 3 s 6 pokoji, společenskou místností, společnou koupelnu, 
samostatným WC a prostorem pro úklid. Součástí 2.NP je balkon na jižní straně objektu. 
Zastavěná plocha: 358 m2 
Výška objektu k hřebeni: 11,80 m 
Obestavěný prostor: cca 4055 m3 
Užitná plocha: 886 m2 
Počet domácností: 3 
Počet pokojů: 16 
Počet klientů: 18 

 

SO 03 – Venkovní plochy 

Příprava území – provede se vyznačení trasy stávajících inženýrských sítí jejich správci. Celé 
staveniště bude oploceno mobilním oplocením s vjezdovou branou a dočasným dopravním 
značením. Osadí se mobilní buňky a vyznačí se plochy pro skladování materiálů 

 

Terénní úpravy – zemina z výkopů základů terénu ve střední části pozemku. Násypy budou 
hutněny po vrstvách tl. 20 cm. Veškerá zemina z výkopů bude použita na terénní úpravy. 

 

Podr – bude sloužit pro zasakování dešťových vod ze střech objektů SO 01 a SO 02 a vybraných 
zpevněných ploch. Dešťová voda bude přiváděny dešťovou kanalizací.  Výkop poldru bude 
proveden se svahy ve sklonu max. 1:1,5 a se všemi terénními hranami zaoblenými. Zemina bude 
využita na terénní úpravy. Plocha výkopu se vyčistí a provede se přehutněním  zeminy. Na dno i 
svahy se rozprostře vegetační vrstva zeminy získaná ze skrývky. Tloušťka vegetační zeminy se 
rozprostře, urovnání a udusání bude 250 mm. Dále bude provedeno osetí travní směsí. Okolo 
poldru bude vytvořeno dřevěné oplocení.  
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Jezírko – celková plocha jezírka bude cca 46 m2. Hloubka v nejhlubším místě bude 1,60 m. 
Z maltové cesty vedoucí na vyšší straně jezírka bude možné vstoupit na pobytovou palubu o 
rozměrech 4 x2,50 m. Výškový rozdíl vzniklý svažitostí terénu je řešen umístěním filtrace pod 
palubou. Vyčištěná voda z filtrace bude vytékat průchodem pod palubou na svah vyskládaný 
z kamenů. Přepad vody z jezírka je řešen vytvořením průchodky ve folii u horní strany pásoviny a 
připojením pomocí potrubí do sběrné jímky, která je umístěna v ploše trávníku. Pod pobytovou 
palubou bude technologická šachta o vnitřním rozměru 3,50 x 2,50 m z tvárnic ztraceného 
bednění (50x20x25 cm) vyztužená betonářskou ocelí tl. 12 mm nebo jako samonosnou plastovou 
šachtu stejných rozměrů. Dno šachty bude vysypáno štěrkem fr. 16/22 o výšce 3-5 cm.  Bude-li 
pro realizaci jezírka použita folie PVC , neměla by být menší než 1,50 mm. Pod folii bude položena 
geotextilie min.300g/m2. 

 

Opěrná stěna gabionová – výkopy budou svahované. Základová spára bude chráněna proti vniku 
dešťových srážek zakrytím folií. Na dno bude provedena vrstva štěrku fr. 0/32  v tl. cca 350 mm 
s horní plochou ve spádu 1:5 směrem dovnitř stěny. 

Opěrná stěnu bude provedena z gabionových košů se spojovacími spirálami a vyplněním ručně 
skládaným kamenivem fr. 63/125 – vápenec. V horní ploše stěny budou osazeno KG potrubí DN 
250 pro následné osazení sloupků oplocení. Vnitřní stěna opěrné stěny bude překryta geotextilií. 
Zpětné zásypy budou provedeny původní zeminou s hutněním po vrstvách tl. max. 20 cm. 

Celková délka opěrné stěny bude 45,50 m. 

 

Betonové palisády – první palisádu u vjezdu na pozemek bude provedena v délce 14,50 m. 
Použity budou prefabrikované betonové prvky cca 110 x 110 mm průměrné délky 500 mm. 
Osazení bude provedeno do betonového lože do výšky cca 1/3 výšky palisády. 

Druhá palisáda u severního rohu objektu „B“ v celkové délce 8,00 m. Použity budou 
prefabrikované prvky cca 120/180 mm průměrné délky cca 1000 mm. Osazení bude provedeno 
do betonového lože do výšky cca 1/3 výšky palisády. 

 

Zpevněné plochy -  zpevněné plochy budou ohraničeny betonovými obrubníky. Okolo pojížděcích 
ploch budou použity chodníkové obrubníky vel. 80 x 200 mm.  

Okolo pojezdných ploch budou použity silniční obrubníky vel. 150 x 250 mm vel. 80 x200 mm. 

Obnova AB krytu – jedná se ploch nových přípojek inž. sítí ve stávající komunikaci podél 
parkovacích stání před objektem „A“. Celková plocha je 156 m2. 

 

Pojížděné plochy s vegetační dlažbou – severní parkoviště. Celková tloušťka skladby konstrukce je 
320 mm. 

Celková plocha z vegetační dlažby je 395 m2. 

 

Pojížděné plochy s betonovou dlažbou v tl. 80 mm – kolmá parkovací stání před objektem „A“ a 
dále jižní parkoviště. Celková tloušťka skladby konstrukce je 320 mm. 

Celková plocha z betonové dlažby v tl. 80 mm je 690 m2. 

 

Pojížděné plochy s velkoformátovou betonovou dlažbou v tl. 120 mm  - plocha vjezdu do areálu až 
k objektu „B“.  Celková tloušťka skladby konstrukce je 360 mm. 

Celková plocha z betonové velkoformátové dlažby v tl. 120 mm je 245 m2. 
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Pochozí plochy s betonovou dlažbou tl. 60 mm – plocha chodníků okolo objektu „A“ a „B“. Celková 
tloušťka skladby konstrukce je 290 mm. Celková plocha z betonové dlažby v tl.60 mm je 480 m2. 

 

Pojížděné plochy štěrkové – jedná se o přípravu pro budoucí využití cesty v severní části pozemku. 
Plocha bude bez ohraničení obrubníky. Celková tloušťka skladby konstrukce je 200 mm. Celková 
plocha štěrkové plochy je 245 m2. 

 

Pochozí maltové plochy – jedná se chodníky v ploše zahrady (vrchní vrstva jílovité zeminy a ostrý 
písek fr. 0/8 v poměru 1:1). Celková tloušťka skladby konstrukce je   300 mm.                     Celková 
plocha pochozí plochy je 385 m2. 

 

Nezpevněné plochy – kačírkové plochy – jedná se výplňové plochy na západní a jižní straně 
pozemku. Celková tloušťka skladby konstrukce je 250 mm.  Celková plocha nezpevněné plochy je 
298 m2. 

Dřevěný altán – dřevná konstrukce z prvků KVH-Si a BSH-Si. Střešní plášť bude tvořen prkenným 
záklopem P+D v tl. 28 mm. Střešní krytina bude provedena z falcovaného plechu. 

Oplocení – po obvodu pozemku bude provedeno oplocení z plastových 3D plotových dílců výšky 
1,80 m. Sloupky budou ocelové poplastované výšky 2,50 m. Součástí oplocení budou podhrabové 
desky. Sloupky budou osazeny do základových patek z monolitického betonu hloubky 800 mm. 
Na opěrné stěně budou patky vylity do potrubí DN 250. 

U jižního rohu objektu „A“ bude osazena vstupní branka šířky 1,20 m z ocelové poplastované 
konstrukce a výplní 3D plotových dílců. Sloupky budou ocelové pozinkované s uchycením do 
betonových základových patek. 

Mezi severním parkovištěm a štěrkovou cestou bude osazena dvoukřídlá vjezdová brána šířky 
3,50 m. Konstrukce brány bude ocelová pozinkovaná s výplní poplastovaným pletivem.  Sloupky 
budou ocelové pozinkované s uchycením do betonových základových patek. 

Celková délka oplocení bude 250m. 

 U vjezdu do areálu bude osazena dvoukřídlá vjezdová brána šířky 3,50 m z ocelové pozinkované 
konstrukce s výplní 3D plotových dílců. 
přípojka plynovodu -  před komunikací v zeleném pásmu je veden NTL plynovod . Pro napojení 
přípojky je určen plynovod STL PE dn 160. Napojení na řad bude provedeno navařením 
odbočkové elektrotvarovky pro navrtávku pod tlakem PE dn 160/40 s integrovaným vrtákem.  
Přípojka je navržena potrubím PE 100 RC SDR 11 40x3,70 s PP ochranným pláštěm typ-3 v délce 
cca 22 m.  
Venkovní plynovod – ze skříně povede potrubí PE 100RC SDR 11 63x5,80 typ. 3 směrem k objektu 
SO 01 bude provedena odbočka elektr T - kusem dn 63/63/63. střední vývod pro napojení SO 01. 
Za přímým výstupem bude provedena redukce dn 63/40 a potrubí povede v dimenzi PE 100 RC 
SDR 11 40x3,70 , typ – 3k objektu SO 02.Před oběma objekty bude v zemi proveden přechod 
z potrubí na ocel Bralen systémovou zemní přechodkou  dn 63/DN50. U objektu SO 01 bude 
v zemi provedena redukce z DN 50 na DN 40. 
 
přípojka vodovodu – zásobování pitnou vodou budovy „A“ a budovy „B“ bude ze stávajícího 
vodovodního řadu Lit DN/ID 100 mm ul. Dykova – II. tlakové pásmo Litoměřice, nacházejícího se 
na pozemku parc. č. 3870/7 v k.ú. Litoměřice vodovodní přípojkou HDPE PE 100 DN 63 (63x5,80 
mm) SDR 11. Vodoměrná šachta bude umístěna na pozemku parc. č. 3872/1 v k.ú. Litoměřice ve 
vzdálenosti cca 2,50 m od místa připojení na řad. 
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Areálový rozvod pitné vody – za vodoměrnou šachtou bude potrubí z DN 63 (63x5,80 mm) v délce 
96,92 m pro připojení hlavní budovy „A“ (SO 01). Na trase ve staničení 62,73 m bude provedena 
odbočka s osazením šoupěte DN 50 mm. Navazuje potrubí z DN 40 (40x3,70 mm) v délce 64,74 
m pro připojení vedlejší budovy „B“ (SO 02). 
 
přípojka splaškové kanalizace – odkanalizování hlavní budovy „A“ bude zajištěno potrubím DN 200 
mm, materiál PVC SN8 DN 200 mm v délce 84,09 m a DN 200 mm v délce 16,33 m, materiál PP 
SN 10 s připojením do stávající stoky KA DN 6000 mm ( horní část). Vedlejší budova „B“ bude 
odkanalizována potrubím DN 160 mm, materiál PVC SN 8 s napojením na trase potrubí DN 200 
mm ve staničení 52,52 m v betonové šachtě ŠS3. 
 
Areálová dešťová kanalizace – odvodnění dešťových vod ze střechy budovy A+B a zpevněných 
ploch včetně parkoviště je řešeno svedením do společné železobetonové jímky. Následuje 
akumulační nádrž (2 ks) – propojeno. Jímaná dešťová voda bude využita např. pro jezírko, jinak 
vsakována přes zemní poldr, travnatý podmok na pozemku investora. Předpokládaná se 
vybudování retence o objemu 58 m3. 
 
 

Stavební úřad Městský úřad Litoměřice, jako stavební úřad příslušný podle § 30 odst. 1 písm. f) a 
§ 30 odst. 3 písm. a) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen "stavební zákon"), vyrozumívá podle § 188 stavebního zákona účastníky řízení, dotčené 
orgány a hlavního projektanta o zahájení řízení podle § 198 stavebního zákona. Dotčené orgány 
mohou uplatnit závazná stanoviska a účastníci řízení své námitky do 

15 dnů od doručení tohoto oznámení. 

Účastníci řízení mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí (Stavební úřad Městský úřad Litoměřice, 
úřední dny pondělí a středa  8 - 17). 

 

Poučení: 

Účastníci řízení mohou uplatňovat námitky směřující k hájení jejich procesních práv. Účastník 
řízení je povinen v námitce uvést důvody podání námitky. Stavební úřad nepřihlíží k námitkám 
účastníka řízení, které jsou v rozporu s uzavřenou plánovací smlouvou, jejíž smluvní stranou je 
tento účastník řízení. K námitkám o věcech, o kterých bylo rozhodnuto při vydání územně 
plánovací dokumentace, se nepřihlíží. 

Obec jako účastník řízení může uplatňovat námitky pouze v rozsahu své samostatné působnosti. 
Vlastník pozemku nebo stavby, na kterých má být záměr uskutečněn, nebo ten, kdo má jiné věcné 
právo k tomuto pozemku nebo stavbě, nebo osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k 
sousedním stavbám nebo sousedním pozemkům může být rozhodnutím o povolení záměru 
přímo dotčeno, může jako účastník řízení uplatňovat námitky pouze v rozsahu možného přímého 
dotčení svých práv. Osoba, o které tak stanoví jiný zákon, může jako účastník řízení uplatňovat 
námitky pouze v rozsahu, v jakém se projednávaný záměr dotýká zájmů chráněných jiným 
právním předpisem, který zakládá jeho účastenství v řízení podle stavebního zákona. 

Stavební úřad může podle § 62 správního řádu uložit pořádkovou pokutu do 50 000 Kč tomu, kdo 
v řízení závažně ztěžuje jeho postup. 

Nechá-li se některý z účastníků zastupovat, předloží jeho zástupce písemnou plnou moc. Každý, 
kdo činí úkony jménem právnické osoby, musí prokázat své oprávnění. V téže věci může za 
právnickou osobu současně činit úkony jen jedna osoba. 

Podle ustanovení § 187 odst. (2) a (5) stavebního zákona “Není-li stavebník vlastníkem pozemku, 
na němž má být záměr uskutečněn, a není-li ani oprávněn k realizaci záměru z práva stavby nebo 
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ze služebnosti, dokládá stavebník souhlas vlastníka pozemku, který je zapsán v katastru 
nemovitostí ke dni podání žádosti. To platí obdobně i v případě, že stavebník není vlastníkem 
stavby, která není součástí pozemku. Souhlas vlastníka pozemku nebo stavby nelze vzít zpět po 
podání žádosti o povolení záměru. Dojde-li po podání žádosti k podstatné změně záměru, lze 
záměr povolit, jen doloží-li stavebník souhlas vlastníka pozemku nebo stavby s upraveným 
záměrem“. “Souhlas není potřeba, je-li pro získání potřebných práv k pozemku nebo stavbě pro 
záměr stanoven zákonem účel vyvlastnění“.  
 
Podle ustanovení § 188 odst. (4) stavebního zákona “ V řízení s velkým počtem účastníků se 
vyrozumění o zahájení řízení doručuje účastníkům řízení podle § 182 písm. a), b) a c) jednotlivě. 
Ostatní písemnosti se doručují jednotlivě pouze žadateli, obci, na jejímž území má být záměr 
uskutečněn, a dotčeným orgánům; ostatním účastníkům řízení se doručují veřejnou vyhláškou, o 
čemž se tito účastníci poučí ve vyrozumění o zahájení řízení. Při doručování do ciziny se 
písemnost doručuje na adresu uvedenou v katastru nemovitostí a za den doručení se považuje 
třicátý den od předání písemnosti k poštovní přepravě. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eva Březinová 
oprávněná úřední osoba stavebního úřadu 

  
 
 
 

Toto oznámení musí být vyvěšeno nejméně po dobu 15dnů na úřední desce Městského úřadu 
Litoměřice v souladu s ust. § 25 odst. 2 a 3 zák.č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění 
pozdějších předpisů. Současně se písemnost zveřejní též způsobem umožňujícím dálkový 
přístup, což bude níže rovněž potvrzeno.  
 
 
Vyvěšeno dne: …………………………………………Sejmuto dne: …………………………………… 
 
Zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup dne: …………………… 
 
Jméno, příjmení, funkce osoby, která potvrzuje vyvěšení a sejmutí:  
Lenka Gmitterová, administrativa stavebního úřadu 
 
Razítko a podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení. 
 

 

 

 

Obdrží: 

žadatel (DS) 
Charita Litoměřice, IDDS: dcn9evd 
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Obec, na jejímž území má být záměr uskutečněn - § 182 písm. b) stavebního zákona 
Město Litoměřice, Mírové náměstí č.p. 15/7, Litoměřice-Město, 412 01 Litoměřice 1 
 
Účastníci řízení  § 182 písm. c) stavebního zákona 
AmigoNet s.r.o., IDDS: ve7mak8 
CETIN a.s., IDDS: qa7425t 
ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy 
GasNet Služby, s.r.o., IDDS: jnnyjs6 
Město Litoměřice, odbor správy nemovitého majetku města, Mírové náměstí č.p. 15/7, 
Litoměřice-Město, 412 01  Litoměřice 1 
Městský úřad Litoměřice, odbor územního rozvoje - úřad územního plánování, Pekařská č.p. 
114/2, Předměstí, 412 01  Litoměřice 1 
Obec Žitenice, IDDS: qc2byb6 
Severočeská vodárenská společnost a.s., IDDS: 7egf9my 
Střední odborná škola technická a zahradnická, Lovosice, příspěvková organizace, IDDS: 94ttj36 
Ústecký kraj, IDDS: t9zbsva 
  
§ 182 d) stavebního zákona – doručí se veřejnou vyhláškou 
vlastníci sousedních pozemků (osoby s jiným věcným právem) 
 

Osoby s vlastnickými nebo jinými věcnými právy k sousedním pozemkům: 

st. p. 3835/12, 3835/32, 3874, parc. č. 857/25, 857/32, 3827, 3828, 3829, 3831, 3832, 3833, 
3835/8, 3835/9, 3835/13, 3835/33, 3835/34, 3835/38, 3835/58, 3873/2, 3900/28 v 
katastrálním území Litoměřice, parc. č. 451/1, 451/2, 1545/1 v katastrálním území Žitenice 

 
Osoby s vlastnickými nebo jinými věcnými právy k sousedním stavbám: 

Litoměřice, Předměstí č.e. 308, č.p. 547, č.p. 549, č.p. 567, č.p. 569, č.p. 2274 a  č.p. 861 
 
 
Dotčené orgány ( DS) 
Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, územní pracoviště 
Litoměřice, IDDS: 8p3ai7n 
Městský úřad Litoměřice, odbor školství, kultury, sportu a památkové péče, Pekařská č.p. 114/2, 
Litoměřice-Předměstí, 412 01 Litoměřice 1 
Městský úřad Litoměřice, odbor životního prostředí, Pekařská č.p. 114/2, Předměstí, 412 01  
Litoměřice 1 
Ministerstvo obrany - Sekce majetková, Odbor ochrany územních zájmů a státního odborného 
dozoru, IDDS: hjyaavk 
Policie České republiky KŘP Ústeckého kraje, Územní odbor Litoměřice, dopravní inspektorát, 
IDDS: a64ai6n 
 
 
Ostatní  
Obecní úřad Žitenice , IDDS: qc2byb6 – k vyvěšení na úřední desce a podání zprávy stavebnímu 
úřadu o datu vyvěšení a sejmutí 
spis 
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